



**БІЛОЦЕРКІВСЬКА МІСЬКА РАДА
КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ
Р І Ш Е Н Н Я**

від 13 лютого 2024 року

м. Біла Церква

№ 119

Про припинення функціонування дитячого будинку сімейного типу Родних Н.М. на території Білоцерківської міської територіальної громади

Виконавчий комітет Білоцерківської міської ради розглянув пояснювальну записку служби у справах дітей Білоцерківської міської ради від 31 січня 2024 року № 255/04-31 «Про припинення функціонування дитячого будинку сімейного типу Родних Н.М. на території Білоцерківської міської територіальної громади» й рекомендації комісії з питань захисту прав дитини при виконавчому комітеті Білоцерківської міської ради з цього питання (витяг з протоколу від 31 січня 2024 року № 2).

Згідно з розпорядженням голови районної державної адміністрації Бериславської районної державної адміністрації Херсонської області від 28 серпня 2020 року № 296 «Про створення дитячого будинку сімейного типу на базі родини і влаштування до нього на виховання та спільне проживання дітей, позбавлених батьківського піклування» було створено дитячий будинок сімейного типу , які мешкали за адресою:

Згідно з рішенням виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 24 жовтня 2023 року № 853 «Про забезпечення функціонування дитячого будинку сімейного типу Родних Н.М. на території Білоцерківської міської територіальної громади» продовжено функціонування дитячого будинку сімейного типу , розташованого за адресою:

Зараз у дитячому будинку сімейного типу виховується 7 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, та 2 особи із числа дітей, позбавлених батьківського піклування:

Мати-вихователька подала до служби у справах дітей Білоцерківської міської ради заяву про переїзд її родини на постійне місце проживання за адресою:

, Київська область.

У ході обстеження житлово-побутових умов функціонування дитячого будинку сімейного типу було встановлено, що умови відповідають нормам, визначеним

чинним законодавством України (акт обстеження умов проживання від 26 січня 2024 року, наданий службою у справах дітей та сім'ї Білоцерківської районної військової адміністрації).

Враховуючи вищезазначене, відповідно до Сімейного кодексу України, законів України «Про охорону дитинства», «Про забезпечення організаційно-правових умов соціального захисту дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування», підпункту 4 пункту б частини 1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Положення про дитячий будинок сімейного типу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 року № 564 (зі змінами), та Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов'язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 року № 866 (зі змінами), орган опіки та піклування - виконавчий комітет міської ради вирішив:

1. Припинити функціонування дитячого будинку сімейного типу родини розташованого за адресою:

Київська область, на території Білоцерківської міської територіальної громади, у зв'язку з переміщенням його до іншої адміністративно-територіальної одиниці.

2. Службі у справах дітей Білоцерківської міської ради:

- 2.1. повідомити службу у справах дітей та сім'ї Білоцерківської військової державної адміністрації про припинення функціонування дитячого будинку сімейного типу Родних Н.М. на території Білоцерківської міської територіальної громади;

- 2.2. надіслати копію особової справи дитячого будинку сімейного типу Родних Н.М. службі у справах дітей за новим місцем його функціонування.

3. Білоцерківському міському центру соціальних служб припинити соціальне супроводження дитячого будинку сімейного типу Родних Н.М..

4. Управлінню соціального захисту населення Білоцерківської міської ради припинити виплачувати державну соціальну допомогу на дітей-вихованців та грошове забезпечення матері-виховательці у межах видатків, передбачених у державному бюджеті.

5. Рішення виконавчого комітету Білоцерківської міської ради від 24 жовтня 2023 року № 853 «Про забезпечення функціонування дитячого будинку сімейного типу Родних Н.М. на території Білоцерківської міської територіальної громади» вважати таким, що втратило чинність.

6. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського голови згідно з розподілом обов'язків.

Міський голова

Геннадій ДИКИЙ